HOMEWORK 13

EAANVIKA MaBnuaTtika
‘Ovopa:

Huepounvia:

The whole packet is due Friday 12/8.
Quiz on Division, Thursday 12/7.
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4. ANvw Ta napakdatw mpoPAnuara:

A. H kupia Mapia éxer Téooepa taidid. OéAer va poipdoei dikaia 16 cokoAardkia
oTo kdBe maidi. TTéoa cokoAardkia Ba mdper To kABe Taidi;

§ Zwypawilw:

Anavrnon:

Me Aéve OUAa
AlalpecoVAa
KL To
......... cUUBOAS pou

elvaLto :

YmoAoyilw pe Sigipeon:

B. Téooepa maiddkia OéAouv va poipdoouy Jikaid 2 cakouAdKIa TToU To

kaBéva éxel péoa 6 pmaAdvia.
a) TTéoa civar 6Aa Ta pmaAdvia;
p) TTéoa pmaAévia Ba mdper To kKGO Traidi;

a)

p)



1. SUPTANPWOE T1S 100TNTES.

1. 35:

2. 40 :

3. 63

4. 56 :

5. 21

6. 36:

7. 54 :

8. 42

9. 28:

5=7  acti7x5=235

8=5 xari5x8-=

:9=___,¥acl X
8=___,yacl X
:7=___,5atl X
9=___,¥acl X
9=___,¥§acl X
:7=___,¥acl X
7=___,¥5atl X

10. 72:8=___, yuacl X




= 3. 4+2=
.63 +7 = 2. 16 + 8

4. 54 +9 = 5 30 +5= 6. 80 + 8 =
7.10+5= 8.70+7= %. 11 +11 =

10.42 + 7 = 1.219 +3 = 12.40 + 5 =

13.49 + 7 = 14.24 + 8 = 5.5 + 5 =

16.90 + 9 = 7.2+ 2= 18.66 +11 =
1990 +10=  20.36+9= 21.42 + 6 =
2.81+9= 23.48 + 8 = 2. 16 + 2 =

= 27. 60 + 10 =
25. 20+ 5 = 26. 56 + 8



